

Артем Реджарга

Минтопэнерго России

НЗ



от 1, г. 499, от 172-173

МИНИСТР

**ТОПЛИВА И ЭНЕРГЕТИКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Председателю Совета Министров-
Правительства Российской Федерации

№ 03.93 № *МТ-2029*

В. С. ЧЕРНОМЫРДИНУ

№ _____ от _____

О порядке формирования и использования
фондов финансового регулирования акцио-
нерных обществ ТЭКа

Постановление Правительства
от 1 марта 1993 г. N 183
(пункт 2)

В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 1 марта 1993 г. N 183 "О продлении действия постановления Правительства Российской Федерации от 29 января 1992 г. N 48 "О внебюджетных фондах финансового регулирования Министерства топлива и энергетики Российской Федерации на 1992 год" Минтопэнерго России дополнительно рассмотрело вопрос о порядке формирования и использования фондов финансового регулирования акционерных обществ топливно-энергетического комплекса и докладывает.

Указом Президента Российской Федерации от 5 ноября 1992 г. N 1333 "О преобразовании Государственного газового концерна "Газпром" в Российское акционерное общество "Газпром" установлено, что РАО "Газпром" создает в 1993 году единый фонд стабилизации и развития для поддержания и развития мощностей по добыче газа и конденсата (нефти), финансирования общетраслевых и других затрат за счет отчислений от себестоимости продукции и прибыли, остающейся в распоряжении Общества. Размер отчислений в единый фонд стабилизации и развития от себестоимости продукции согласовывается Обществом с Минэкономики России и Минфином России (пункт 2, абзацы 7 и 8).

Реализация Указов Президента Российской Федерации от 17 ноября 1992 г. N 1403 "Об особенностях приватизации и преобразования в акционерные общества Государственных предприятий, производственных и научно-производственных объединений нефтяной, нефтеперерабатывающей

ГХ-П14-12288

промышленности и нефтепродуктообеспечения" и от 30 декабря 1992 г. N 1702 "О преобразовании в акционерные общества и приватизации объединений, предприятий, организаций угольной промышленности" в части преобразования предприятий и организаций указанных отраслей в акционерные общества задерживается. В этих условиях Министерство считает необходимым для предприятий и организаций нефтяной, нефтеперерабатывающей и угольной промышленности, а также системы нефтепродуктообеспечения сохранить на 1993 год утвержденный Минтопэнерго России по согласованию с Минфином России в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 29 января 1992 г. N 42 "Порядок образования и использования внебюджетных фондов финансового регулирования в Министерстве топлива и энергетики Российской Федерации в 1992 году".

Что касается вопроса о формировании фондов финансового регулирования в электроэнергетике, то Министерство во исполнение поручения Правительства Российской Федерации (ГХ-1114-03535 от 02.02.93) внесло уточненный проект постановления Верховного Совета Российской Федерации "О фондах финансового регулирования акционерных обществ энергетики и электрификации" (письмо от 16.02.93 г. N МТ-1928), которым устанавливается также порядок формирования и использования указанных фондов. Правительство Российской Федерации этот проект постановления в Верховный Совет Российской Федерации не внесло.

Учитывая изложенное, Минтопэнерго России считает целесообразным принять специальное распоряжение Правительства Российской Федерации "О порядке формирования и использования фондов финансового регулирования акционерных обществ энергетики и электрификации на 1993 год", а также продлить на 1993 год Порядок образования и использования внебюджетных фондов финансового регулирования в Минтопэнерго России в 1992 году для предприятий и организаций нефтяной, нефтеперерабатывающей, угольной промышленности и системы нефтепродуктообеспечения, как это установлено пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 1 марта 1993 г. N 183.

Проект указанного распоряжения Правительства Российской Федерации прилагается.

Ю. К. Шафраник

Меленков 2205681

1215